



王昌荣在省法学会机关党支部集中学习会上强调

对标对表 以学促干 进一步形成大抓支部的良好态势

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 11月1日上午,省委常委、政法委书记,省法学会会长王昌荣以普通党员身份参加了省法学会机关党支部集中学习会,并与支部党员畅谈学习体会。他强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,按照新时代党的建设总要求,进一步加强机关党支部建设,提高组织力,强化政治功能,团结带领机关党员干部切实提高学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的本领。

王昌荣指出,领导干部以普通党员身

份参加党支部活动,深入支部抓支部,是党章党规的要求,也是唤醒领导干部“普通党员”意识的要求。参加支部集中学习,对领导干部来说,也是很好的沟通交流机会,十分有意义。他充分肯定了今年以来省法学会的工作,指出省法学会机关坚持以党建带队建促业务,以争做“八个排头兵”为行动自觉,围绕中心、服务大局,认真履行职能,在总结提升推广新时代“枫桥经验”、推进平安浙江、法治浙江建设等方面作出了积极贡献,班子建设、干部队伍建设、机关党支部建设都呈现了新的面貌。

王昌荣强调,党支部是党的基础组织,是党的组织体系的基本单元,在党的全局工作中具有重要地位和作用。要对标对表党的十九大报告,对标对表即将出台的《中国共产党党支部工作条例(试行)》,切实把全面从严治党落实到每个支部、每名党员,进一步形成大抓基层、大抓支部的良好态势。要突出问题导向,围绕解决一些党支部工作弱化、虚化、边缘化问题,进一步加强党支部标准化、规范化建设,全面提升党支部组织力、强化党支部政治功能,确保党支部由虚变实、由弱变强、由边缘化变中心化。要坚持以学促干,通过强化理论学习,

促进知行合一,教育引导党员干部做到政治上强、业务上精、作风上硬,切实提高学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的本领。省法学会机关全体党员干部要按照当好“八个排头兵”的要求,立足本职岗位,提升能力水平,进一步当好研究员、宣传员、组织员和监督员,努力为平安浙江、法治浙江建设,为“两个高水平”建设作出更大贡献。

学习会上,支部党员集中缴纳了党费,重温了入党誓词,并为党员同志过了政治生日,部分党员结合个人成长经历和工作实际谈了心得体会。

省委政法委机关举办党员学习论坛

专题学习纪律处分条例 加强机关纪律作风建设

本报记者 李洁 王乃昭 王志浩

本报讯 11月1日,省委政法委机关举办党员学习论坛,专题学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。驻省委办公厅纪检监察组副组长蔡杭作《条例》专题辅导。省委政法委常务副书记朱晨主持并讲话。

朱晨指出,新修订的《条例》进一步严明了纪律的“红线”“底线”,为新时代全面从严治党提供了“戒尺准绳”。委机关全体党员干部要自觉提高政治站位,清醒认识

学习贯彻《条例》的重要性和必要性,按照中央和省委的部署要求,迅速掀起学习贯彻《条例》热潮,扎实推进委机关党风廉政建设和纪律作风建设。

朱晨强调,要深刻领会和准确把握突出政治建设的要求,把严守政治纪律、政治规矩摆在重中之重的位置,坚定理想信念,牢记根本宗旨,增强组织性、纪律性,自觉肩负起两个“坚决维护”的重大政治责任。要深刻领会和准确把握以人民为中心的发展思想,自觉维护群众利益,为人民群众提供更多更快的政法产品,实现人民群

众获得感幸福感安全感同步提升。要深刻领会和准确把握坚持问题导向的要求,主动查找、着力解决委机关在党风廉政建设、纪律作风建设方面存在的突出问题,自觉做到知敬畏、存戒惧、守底线。要深刻领会和准确把握把执纪和执法贯通起来的要求,把学习贯彻《条例》与学习贯彻有关法律法规结合起来,坚持把纪律挺在前面,严防发生违纪违法问题。

朱晨要求,省委政法委是省委领导政法工作的职能部门,要以“排头兵”的姿态,率先抓好《条例》的贯彻实施工作,切实做

到政治建设、纪律教育、监督管理和责任落实“四个严而又严”,为全省政法系统发挥示范引领作用。

10月31日,省委政法委机关理论学习中心组召开第六次专题学习会,集中学习了《中央巡视工作规划(2018—2022年)》和新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

朱恒毅、翁钢粮、金国华、朱巧湘、沈智深、李景高参加学习论坛和中心组学习。委机关、省法学会机关党员代表作交流发言。

我省启动《反间谍法》宣传周

《浙江日报》记者 董洁

为进一步提高全社会反奸防谍意识,省委国家安全委员会办公室从11月1日至7日,在全省范围内组织开展主题为“反奸防谍,事关大家”的《中华人民共和国反间谍法》(以下简称《反间谍法》)宣传周活动。11月1日上午举行了启动

仪式。

全省11个设区市同步开展宣传周活动,杭州市在地铁站点投放国家安全宣传灯箱广告,利用公交、地铁移动媒体播放《反间谍法》宣传微动漫;温州市举办《反间谍法》网络知识竞赛,设立奖项并予以相应奖励;舟山市组织重点高校新生、赴台交流学生开展专题教育,做好安全防范工作。

反奸防谍需要全社会的共同参与,当天,省国家安全厅根据《反间谍法》和我省近日出台的相关实施办法规定,分别对张某等5名提供间谍线索有功人员给予了5000元至100000元人民币奖励。

近年来,我省发生的间谍案件数量持续处于高位运行。除了党政军等要害部门外,具有一定知密、供密条件的普通老百姓,也成为境外间谍情报机关重点拉拢策反的对象。宣传周活动,旨在深入贯彻落实习近平总书记关于反间谍工作的重要指示精神,通过多种形式的宣传教育,提升人民群众特别是各级领导干部和涉密要害岗位人员的反间谍安全防范意识,推动各地各部门落实反间谍安全防范主体责任,全面构筑反奸防谍的“钢铁长城”。



娃娃消防员

11月1日,长兴县消防中队,龙山幼儿园的娃娃们正在体验灭火。全国消防安全日前夕,不少学校将课堂搬进消防队,通过“我是小小消防员”、探索消防车之谜、逃生演练游戏等活动,提高师生的消防安全意识和自防自救能力。

谭云伟 叶莉莉 摄

导读

我省研究部署新时代律师行业党建工作

| 2版 |

“服务+管理” 让新居民获得归属感

| 3版 |

律企联

中小企业免费法律咨询平台

